BURMISTRZ RAKONIEWIC

Rakoniewice 23.03.2021r.

Dotyczy: GG.271.1.2021.TS

W dniu 23.03.2021 r. do Zamawiajacego wplynely zapytania dotyczace zaméwienia pn.
»Przebudowa ulicy Tetmajera w Rakoniewicach lacznie z
kanalizacja deszczowa”

Ponizej zamieszczamy pytania i odpowiedzi

Pytanie 1. Czy formularz ofertowy oraz o$wiadczenia powinny zostaé wypetnione na komputerze czy
dopuszczalne jest reczne wypehnienie a nastepnie skan dokumentow?

Odpowiedz na pytanie

Dopuszczalne jest wypetnienie reczne. Nastepnie nalezy dokument zeskanowaé i podpisac plik.

Pytanie 2. Czy kosztorys ofertowy oraz formularz ofertowy moga zosta¢ podpisane podpisem
kwalifikowanym tylko na ostatniej stronie czy kazda strona musi by¢ opatrzona podpisem
kwalifikowanym?

Odpowiedz na pytanie

Kosztorys ofertowy oraz formularz ofertowy jako dokumenty elektroniczne nalezy podpisa¢ jako
pliki. Jezeli np. kosztorys ofertowy sktada sie z kilku plikéw, to kazdy plik nalezy osobno podpisac.

Jednoczeénie Zamawiajacy informuje, ze na stronie prowadzonego postgpowania dostepna jest
Instrukcja sktadania ofert/wnioskéw dla Wykonawcow.

Burmistrz Rakoniewic

[ - /dr Gerard Tomiak



